



# Klobucký Zpravodaj

Číslo > 245 < červen 2024

## VÝZVA OBČANŮM K ÚČASTI V ANKETĚ

Vážení občané,

na druhé straně tohoto zpravodaje a jeho přílohou je anketní lístek, kde si dovoluujeme občany naší obce požádat o jejich **názor k plánované výstavbě větrných elektráren v katastru obce Klobuky.**

Na obecním úřadě, na webu obce Klobuky v záložce Aktuality a na Facebookových stránkách je připraven materiál, který byl probírán na veřejné besedě se zástupci společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje dne 6. 6. 2024 v sokolovně v Klobukách, a ve kterém jsou ve zkratce poskytnuty informace k tomuto tématu.

Tato anketa bude probíhat do 31. 8. 2024 a bude uzavřena daného dne v 18:00 hodin. Anketní lístky lze odevzdávat na obecním úřadě osobně, poštou či do poštovní schránky. Ankety se může zúčastnit každý občan, který má trvalé bydliště v Klobukách a nejpozději 31. 8. 2024 dovršil věku 18 let.

Pokud by se obec po vyjádření občanů rozhodla spolupracovat se společností ČEZ Obnovitelné zdroje, pak by jí to mohlo do budoucna přinést finanční prostředky, které podle jejich výše mohou například pomoci s úhradou nákladů za odpad atd., což by to mělo užitek pro všechny občany. Bohužel zatím zákon neumožňuje případné slevy na elektrické energie pro občany.

Poznámka a můj postřeh: Vytípaná území pro umístění větrných elektráren jsou navržena na základě proudění vzduchu ve větších výškách a zpracována do větrné mapy. Přestože je zřejmé, že pozemky určené k výstavbě větrných elektráren nejsou ve vlatnictví obce, nabídla nám společnost ČEZ Obnovitelné zdroje spolupráci na projektu výstavby větrných elektráren v našem katastrálním území. Nic nás ke spolupráci nenutí, ale dlouhým rozmyšlením se můžeme dostat do

situace, kdy nabyde platnost Zákon o líniových stavbách a na názor dotčených obcí se nebude brát zřetel. Navrhovaný projekt bude realizovat někdo jiný a někdo jiný ho bude i provozovat. Jako obec však do toho již nebudeme moci zasahovat ani o ničem rozhodovat. Otázkou zůstává, na koho se budeme obracet, pokud něco zhorší podmínky žití na našem území. Toto je pouze můj názor. Realizace projektu proběhne nejdříve po pěti až sedmi letech.

Prosím zamyslete se také.

Soňa Ottová, starostka obce

## POZVÁNKA NA VÝSTAVU DO KOKOVIC

Okrašlovací Spolek Kokovice Vás srdečně zve na „Výstavu dvou Čermáků - otce a syna“ Hynkovy černobílé akty a Bedřichova barevná plátna.

Výstava se bude konat na sále v Knajpe u Satana v Kokovicích.

Zahájení výstavy s úvodním slovem autorů bude v sobotu 29. června od 17 hodin.

Výstava bude ukončena o týden později, dne 6. července.

## POZVÁNKA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Žáci a učitelé Základní školy a Mateřské školy Klobuky zvou všechny rodiče, kamarády a ostatní zájemce na slavnostní ukončení školního roku 2023/2024. Akce se bude konat **27. 6. 2024 od 16:00** u sokolovny v Klobukách. Přijďte popřát hodně úspěchů všem, kteří ze školy a školky vystupují, poděkovat všem za úspěchy, kterých v průběhu školního roku dosáhli.

Daniela Doskočilová

## KLOBUCKÝ PĚTIBOJ

V sobotu **13. července 2024** se uskuteční v Klobukách již 18. ročník Klobuckého Pětiboje, který opět začne od 09:00 hodin chytáním ryb na rybníce v Kobylínkách a v odpoledních hodinách bude pokračovat od 13:30 hodin na hřišti TJ Sokol Klobuky. Pětiboj bude zakončen od 21 hodin večerní diskotékou ve stylu pyžamového párty. Všichni jsou srdečně zváni.

# ANKETNÍ LÍSTEK

## k plánované výstavbě větrných elektráren v katastru obce Klobuky.

Projekt by byl realizován společností ČEZ Obnovitelné zdroje, s.r.o.

Část obce: Klobuky  číslo popisné nebo evid. domu:  vyplňte číslo  
Kobylníky   
Kokovice   
Páleček   
Čeradice  zaškrtněte kde bydlíte

Tímto způsobem chceme zjistit, jak se naši spoluobčané staví k tomuto tématu. Přehled problematiky probírané na veřejné besedě se zástupci společnosti ČEZ Obnovitelné zdroje najdete na stránkách obce (AKTUALITY), FB skupině Obec Klobuky a případně jsou k nahlédnutí na obecním úřadě.

Anketní lístek odevzdejte nejpozději **do 31. 8. 2024 do 18:00 hod.** na obecní úřad Klobuky nebo do poštovní schránky obecního úřadu.

Vyjádřit svůj názor může každý, kdo má trvalé bydliště ve Klobukách a nejpozději 31. 8. 2024 dovršil věku 18 let. Anketa je dobrovolná.

**SOUHLASÍM** s výstavbou větrných elektráren v katastru obce Klobuky.

**NESOUHLASÍM** s výstavbou větrných elektráren v katastru obce Klobuky.

Dne \_\_\_\_\_ 2024

\_\_\_\_\_  
Jméno a příjmení, podpis

Zastupitelstvo obce Klobuky.

Tyto anketní lístky jsou též k dispozici na obecním úřadě či v obchodě COOP v Klobukách.